



СИНДИКАТ РАДНИКА У ПРОСВЕТИ
СРБИЈЕ

СРПС

Београд, Трг Николе Пашића бр. 7/2, соба 204; тел: 011/322-0317; email: sob@beograd.com; моб: 065/911-5119; www.srps.rs

Број: 07
Београд: 06. 03. 2020.

Председнику синдикалне организације

ОДРЖАН САСТАНАК У ВЛАДИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

На иницијативу три репрезентативна синдиката: Синдиката радника у просвети Србије Синдиката образовања Србије и ГСПРС „Независност“, дописима упућеним 21. 01. 2020. године и 26. 02. 2020. године, у петак 06. 03. 2020. године одржан је састанак у Влади Републике Србије коме су присуствовали премијерка Владе РС са сарадницима, министар просвете, науке и технолошког развоја са сарадницима и представници четири репрезентативна синдиката у образовању. На састанку су разматрани захтеви три репрезентативна синдиката упућени у допису од 21. 01. 2020. године:

1. Хитна корекција коефицијената за запослене у образовању од другог до шестог степена стручности;
2. Изједначавање цене рада за све запослене у образовању;
3. Исплата Новогодишњих награда у складу са посебним колективним уговорима;
4. Изградња станова за запослене у образовању под повољнијим условима.

На данашњој седници по питању хитне корекције коефицијената договорено је да се у основним и средњим школама изврши корекција коефицијената за запослене са четвртим и шестим степеном стручне спреме, тако да се четврти и шести степен стручности ваннаставног осовља изједначи са четвртим и шестим степеном стручности у настави. Договорено је да ће Влада РС сагледати потреба за издвајање средстава из Буџета РС за наведене корекције и као такве их усвојити. Како су захтеви за тим били хитни очекујемо да ће и реализација бити што пре.

На основу информација школа које су обавештене дописом од стране локалних самоуправа да се средства школа које добивају од издавања школског простора преусмеравају на рачун локалних самоуправа синдикати су изнели примедбу да ће таква одлука више штетити школи и Буџету РС јер школе неће бити заинтересоване за издавање таквог простора, тако да ће средства за унапређење васпитно-образовног рада требовати из Буџета РС. Премијерка Владе РС се сложила да средства од издавања простора треба да остану школама за унапређење васпитно-образовног рада а министарство финансија да донесе превилник који ће стриктно прописати за које намене ће се та средства трошити.

Што се тиче исплата Новогодишњих награда, предвиђене Посебним колективним уговором за запослене у установама образовања и васпитања, председница Владе РС је обећала да ће се консултовати са министарством финансија по том питању.

За изградњу станова за запослене у образовању под повољнијим условима, као један од захтева синдиката, премијерка Владе РС је изјавила да и образовање улази у тај програм.

За ГСПРС председник
Слободан Браjkовић